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Перекрест Тетяна Вікторівна, 

педагог-організатор Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою 

військово-фізичною підготовкою "Правоохоронець"» Харківської обласної 

ради. 

Дата народження: 2 березня 1983 рік. 

Освіта:  

1. Національний технічний університет «Харківський політехнічний 

інститут», рік закінчення – 2006. 

2. Інститут післядипломної освіти Харківського національного педагогічного 

університета імені Г.С. Сковороди, рік закінчення – 2014 (спеціальність за 

дипломом – вчитель інформатики.). 

 

Загальний стаж роботи в закладі    13 років. 

Педагогічний стаж    13 років. 
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Опис досвіду роботи педагога-організатора  

Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою "Правоохоронець"» Харківської обласної ради 

Перекрест Тетяни Вікторівни 

І виховання, і освіта нероздільні. 

Не можна виховувати, не передаючи 

знання, всяке ж знання діє виховно. 

Л. Н. Толстой  

Найвищою цінністю на Землі є людина. Виховання людини, формування 

особистості є невід’ємною складовою успішної процвітаючої держави.  

Як же виховати справжнього громадянина нашої країни? Яку виховну 

модель створити для формування в учнів тих якостей, які допоможуть дитині 

успішно реалізуватися? 

Виховання – це процес соціальний  в найширшому розумінні цього слова. 

З усім складним світом навколишньої дійсності дитина входить у безкінечне 

число відносин, кожне з яких незмінно розвивається, переплітається з іншими 

відносинами, ускладнюється моральним і фізичним зростанням самої дитини. 

Спрямувати цей розвиток і керувати ним, максимально розкрити потенційні 

природні здібності кожної дитини, навчити дитину жити у гармонії з собою і з 

тими, хто поряд, жити радісно, без страху і насильства, виховувати бережливе 

ставлення до людини і людського життя як найвищої цінності, формувати  

патріотичні почуття і любов до Батьківщини – мої завдання, як педагога-

організатора. 

Основою успіху у роботі педагога-організатора, вважаю, – є повага і довіра 

до дитини, визнання її права на власний пошук і вибір форми  та змісту 

діяльності в класі, в школі, в житті, адже саме нині розвивається принципово 

нова технологія навчально-виховного процесу на основі самоврядування. 

Байдужість або недовіра до учнівської ініціативи може згубно позначитися на 

паростках учнівського самоврядування та всій виховній роботі. 
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До будь-якої розпочатої справи відношуся серйозно, професійно та 

відповідально. В роботі користуюся наступними документами: Закон України 

«Про освіту» із змінами, Закону України «Про загальну середню освіту» із 

змінами, програма «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», Постанова Кабінету Міністрів 

України від 9 жовтня 2020 р. № 932 щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки, Статут закладу тощо. 

Я працюю у закладі, де вчителі, перебуваючи у постійному творчому 

пошуку, впроваджують у практику роботи різноманітні моделі навчання і 

виховання. Найбільш імпонує особистісно орієнтована методика виховання, яка 

несе промінець до серця кожної дитини та створює умови для самореалізації її 

творчості. Щодо ефективності цієї методики то, на її думку, саме цей підхід у 

роботі дає змогу саморозвинутися. А це головне в сучасних умовах і повністю 

відповідає завданням сучасної освіти. 

Вважаю, що для того, щоб почувати себе повноправним господарем свого 

закладу освіти, почувати себе щасливим членом великої і дружної сім’ї, 

невід’ємною і потрібною ниточкою навколишнього середовища, потрібно 

«стати сонцем, що випромінює людське тепло, стати ґрунтом, багатим на 

паростки людських почуттів, сіяти любов у душі та серця оточуючих». 

Всі ми маємо справу з найскладнішим, найдорожчим, що є у житті – з 

людиною. Виховати людину передусім означає знати її душу, бачити і відчувати 

її внутрішній світ. І всі, хто приймає участь у цьому відповідальному процесі є і 

вчителем, і батьком разом.  

Національно-патріотичний напрямок роботи для педагогічного колективу 

нашого закладу освіти був і залишається пріоритетним. 

Ми прагнемо, щоб у закладі панував національний дух, виховувалось нове 

покоління українських громадян, вчимо бережливому, шанобливому ставленню 

до державної символіки, національних традицій. 
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СЦЕНАРІЙ 

проведення урочистих заходів, присвячених святу Останнього 

дзвоника Комунального закладу «Харківський ліцей з посиленою 

військово-фізичною підготовкою "Правоохоронець"» Харківської 

обласної ради 

 

Учасники: ПРЕДСТАВНИКИ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, ГУ НП В ХАРКІВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ, ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, 

ВЕТЕРАНИ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ, ОСОБОВИЙ СКЛАД КЗ 

ХЛПВФП «ПРАВООХОРОНЕЦЬ», БАТЬКИ ЛІЦЕЇСТІВ, ІНШІ ГОСТІ. 

Форма одягу: ЛІЦЕЇСТИ ІІІ КУРСУ В ПАРАДНІЙ ФОРМІ ОДЯГУ; 

ЛІЦЕЇСТИ І ТА ІІ КУРСІВ - В СПЕЦІАЛЬНІЙ ФОРМІ. 

АКТОВА ЗАЛА СВЯТКОВО ОФОРМЛЕНА ПОВІТРЯНИМИ КУЛЬКАМИ 

ЖОВТОГО ТА БЛАКИТНОГО КОЛЬОРІВ, ПІДГОТОВЛЕНІ МІКРОФОНИ, 

АПАРАТУРА ДЛЯ ПРЕЗЕНТАЦІЇ, РУШНИКИ, КОРОВАЙ, КВІТИ. 

Об 11.00 ОСОБОВИЙ СКЛАД ШИКУЄТЬСЯ У ДВІ ШЕРЕНГИ У 

ВСТАНОВЛЕНІЙ ФОРМІ ОДЯГУ БІЛЯ ПАМЯТНИКА ЗАГИБЛИМ 

ПРАЦІВНИКАМ ОВС. 

НА ПРАВОМУ ФЛАНЗІ СТРОЮ ШИКУЄТЬСЯ ПРАПОРОНОСНА 

ГРУПА. 

 

1. ЗУСТРІЧ ГОСТЕЙ. ГОСТІ ПРОХОДЯТЬ ТА СТАЮТЬ НА ПРАВОМУ 

ФЛАНЗІ СТРОЮ. 

2.  ПІСЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ГОСТЕЙ КЕРІВНИК СТРОЮ 

(ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М.) ПОДАЄ КОМАНДУ 

«РІВНЯЙСЬ, СТРУНКО, РІВНЯННЯ НА СЕРЕДИНУ!», ДОПОВІДАЄ 

ПРЕДСТАВНИКУ КЕРІВНИЦТВА ХНУВС С. М. БОРТНИКУ «ПАНЕ 

ПІДПОЛКОВНИКУ, ОСОБОВИЙ СКЛАД «ЛІЦЕЮ 

"ПРАВООХОРОНЕЦЬ"» ДЛЯ УРОЧИСТОГО ПРОВЕДЕННЯ СВЯТА 

ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА  ВИШИКУВАНО. ПІДПОЛКОВНИК 

ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ». 

3. ВІТАННЯ ПРЕДСТАВНИКА КЕРІВНИЦТВА ХНУВС ПІБ З 

ОСОБОВИМ СКЛАДОМ: «СЛАВА УКРАЇНІ!». ВІДПОВІДЬ: «ГЕРОЯМ 

СЛОВА!».  

ПІБ ПОДАЄ КОМАНДУ «ВІЛЬНО!».  

4. ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В.М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ВІЛЬНО!».  

5.  ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО 

ПРЕДСТАВНИКА КЕРІВНИЦТВА ХНУВС ПІБ «ПАНЕ 
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ПІДПОЛКОВНИКУ, ДОЗВОЛЬТЕ РОЗПОЧАТИ УРОЧИСТОСТІ З 

НАГОДИ ПРОВЕДЕННЯ СВЯТА ОСТАННЬОГО ДЗВОНИКА «ЛІЦЕЮ 

"ПРАВООХОРОНЕЦЬ"» 

6. ПРЕДСТАВНИК КЕРІВНИЦТВА ХНУВС ПІБ ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ДОЗВОЛЯЮ!».  

7. ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ЛІЦЕЙ, НА ПРАПОР СТРУНКО! РІВНЯННЯ ПРАВОРУЧ!» 

ПРАПОРОНОСНА ГРУПА ВНОСИТЬ ПРАПОР ЛІЦЕЮ ТА 

РОЗТАШОВУЄТЬСЯ НА ПРАВОМУ ФЛАНЗІ СТРОЮ. 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ВІЛЬНО!» 

 

Вихід ведучих. Пісня «Учат в школе» 

 

Ведучі (ведучий 1, ведучий 2) розпочинають проведення свята. 

 

ВЕДУЧИЙ 1: ВЕЛЬМИШАНОВНІ ПРИСУТНІ, ДОРОГІ ГОСТІ! 

УРОЧИСТІ ЗАХОДИ З НАГОДИ ПРОВЕДЕННЯ СВЯТА ОСТАННЬОГО 

ДЗВОНИКА  ОГОЛОШУЮТЬСЯ ВІДКРИТИМИ! 

 

ЛУНАЄ ДЕРЖАВНИЙ ГІМН УКРАІНИ (оркестр) 

Пісня «Учат в школе» 

 

Ведучий 2. Шановні присутні! Сьогодні в нашому закладі особливий день! 

Свято останнього дзвоника! 

 

Ведучий 1. Ми щиро вітаємо наших випускників і бажаємо їм високих 

професійних досягнень, здійснення мрій, задумів та сподівань! 

 

Ведучий 2. На нашому святі присутні поважні гості: (список гостей). 

Начальник Головного управління Національної поліції ПОСАДА, ПІБ  

Начальник Управління кадрового забезпечення Головного управління 

Національної Поліції в Харківській області,  ПОСАДА, ПІБ 

Перший проректор Харківського національного університету внутрішніх 

справ, доктор юридичних наук, ПОСАДА, ПІБ. 

Ведучий 1. Ми щиро вдячні гостям, ветеранам та працівникам 

правоохоронних органів, батькам та громадськості за увагу до нашого 

навчального закладу, турботу про вихованців «ЛІЦЕЮ 

"ПРАВООХОРОНЕЦЬ"»! Ваша присутність на нашому святі – то 

красномовний доказ тісного зв’язку між поколіннями. 
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Музика закінчується 

Без музики  

 

Ведучий 2. Окрема наша вдячність працівникам правоохоронних органів, які 

загинули, захищаючи правопорядок у державі. 

 

Ведучий 1. Вшануємо пам’ять випускника ліцею Антоном Безверхнім, який 

загинув, охороняючи мир та спокій, стримуючи агресора на Сході, 

захищаючи рідну землю, щоб вона була квітучою і вільною.  

Ведучий 2. Вічна слова героям! Хвилиною мовчання вшануймо їх пам'ять! 

Стук серця 

 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ ЗАГАЛЬНУ 

КОМАНДУ «СТРУНКО!» 

ДВА ЛІЦЕЇСТИ З КОШИКОМ КВІТІВ ПРОХОДЯТЬ ВЗДОВЖ 

СТРОЮ І ПРЯМУЮТЬ ДО МЕМОРІАЛУ СЛАВИ ЗАГИБЛИМ 

ПРАЦІВНИКАМ ПОЛІЦІЇ. 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ ЗАГАЛЬНУ 

КОМАНДУ «ВІЛЬНО!» 

 

Ведучий 1. Слово надається випускнику ПІБ, клас. 

 

У цю урочисту хвилину від імені усіх випускників обіцяємо, що станемо 

гідними синами, достойними пам’яті загиблих працівників поліції, які 

подарували нам щастя жити в незалежній правовій державі. Сьогодні у 

мить прощання хочу щиросердечно подякувати вчителям за науку і досвід, 

батькам за любов та піклування, однокласникам - за взаєморозуміння і 

дружбу. 

 Хочеться зберегти в пам’яті кожен урок, кожну перерву, кожну 

хвилюючу мить наших перемог і звершень. Але все це позаду. 

 А попереду - доросле життя з випробуваннями та наполегливою 

щоденною працею. Ми – надія своїх родин, майбутнє України! І яким воно 

буде , залежить від нас. 

 Хочу запевнити учителів, батьків і ветеранів Органів внутрішніх 

справ, що ми докладемо всіх зусиль, аби зберегти мир та спокій, повагу до 

закону та людяність, добробут і традиції держави і кожної сім'ї 

Пісня «Учат в школе» 

Ведучий 2. Дорогі випускники! Сьогодні відбувається одна з найважливіших 

подій у вашому житті – ви змінюєте свій статус – перестаєте бути учнями 

ліцею, але на все життя залишаєтесь ліцеїстами. 

 

Ведучий 1. В армії кажуть, що доки особовий склад зберігає свій прапор, 

підрозділ існує. 
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Ведучий 2. Наш навчальний заклад, за об’єктивних причин, змінив декілька 

назв: Юридичний ліцей Національного університету внутрішніх справ. 

Ведучий 1. Спеціалізована школа-інтернат «Правознавець», 

Ведучий 2. Харківська спеціалізована школа-інтернат «Ліцей міліції» 

Харківської обласної ради. 

Ведучий 1.  Комунальний заклад “Харківська спеціалізована школа-інтернат 

«Ліцей “Правоохоронець”»” Харківської обласної ради. 

Ведучий 2. Комунальний заклад «Харківський ліцей з посиленою військово-

фізичною підготовкою "Правоохоронець"» Харківської обласної ради 

Ведучий 1. Кожна назва – це період у розвитку навчального закладу, вона 

живе у серці його учнів та вчителів. 

Ведучий 2. Найголовніше – ми зберегли свій прапор. 

Ведучий 1. Більше 20 років живе наш навчальний заклад, кожен рік ми 

пишаємось своїми випускниками і віримо, що в нашому ліцеї будуть 

навчатись вже ваші онуки. 

Ведучий 2. Прапор ліцею – це символ, який освітлював ваше життя протягом 

всіх років навчання. Він назавжди залишиться в ліцеї і, сподіваємося, у 

вашому серці! 

МУЗИКА ПРИПИНЯЕТЬСЯ 

РИТУАЛ ПРОЩАННЯ З ПРАПОРОМ (ПІД ОРКЕСТР) 

 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ: 

«ЛІЦЕЙ, СТРУНКО! ПРАПОР – НА СЕРЕДИНУ!». ПРАПОРОНОСНІ 

ГРУПИ ВИХОДЯТЬ НА СЕРЕДИНУ СТРОЮ. 

ПІСЛЯ ЦЬОГО, СТУПИВШИ ДВА КРОКИ ПРЯМО, ПІД ЧАС РУХУ 

ПОВЕРТАЄТЬСЯ У БІК ПРАПОРОНОСНОЇ ГРУП, НАЙКОРОТШИМ 

ШЛЯХОМ СТРОЙОВИМ КРОКОМ ПІДХОДИТЬ ДО НИХ, ЗА 4 КРОКИ 

ЗУПИНЯЄТЬСЯ, СТАЄ НАПРОТИ ТА ПОДАЄ КОМАНДУ: «РИТУАЛ 

ПРОЩАННЯ З ПРАПОРОМ РОЗПОЧАТИ!». 

ПЕРШИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

УСІ ЛІЦЕЇСТИ ВИПУСКНОГО КУРСУ ЗНІМАЮТЬ КАШКЕТИ ПРАВОЮ 

РУКОЮ ТА ТРИМАЮТЬ ЇХ НА ПЕРЕДПЛІЧЧІ ЛІВОЇ РУКИ. 

ДРУГИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

УСІ ЛІЦЕЇСТИ ВИПУСКНОГО КУРСУ РОБЛЯТЬ КРОК НАЗАД ПРАВОЮ 

НОГОЮ. 

ТРЕТІЙ УДАР БАРАБАНУ.  

УСІ ЛІЦЕЇСТИ ВИПУСКНОГО КУРСУ СТАЮТЬ НА ПРАВЕ КОЛІНО. 

ЧЕТВЕРТИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

УСІ ЛІЦЕЇСТИ ВИПУСКНОГО КУРСУ НАХИЛЯЮТЬ ГОЛОВИ. РАЗОМ З 

НИМИ ПРАПОРОНОСЕЦЬ ПРАПОРОНОСНОЇ ГРУПИ ІІІ КУРСУ 

НАХИЛЯЄ ПРАПОР. ПРАПОРОНОСЕЦЬ ПРАПОРОНОСНОЇ ГРУПИ І 

КУРСУ ЦІЛУЄ ПРАПОР. 

П’ЯТИЙ УДАР БАРАБАНУ. 
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УСІ ЛІЦЕЇСТИ ПІДНІМАЮТЬ ГОЛОВИ РАЗОМ З ПРАПОРОНОСЦЕМ І 

КУРСУ. 

ШОСТИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

УСІ ЛІЦЕЇСТИ РАЗОМ З ПРАПОРОНОСЦЕМ І КУРСУ ПІДНІМАЮТЬСЯ 

З КОЛІН. 

СЬОМИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

ПРАПОРОНОСЕЦЬ І КУРСУ ТА УСІ ЛІЦЕЇСТИ ОДЯГАЮТЬ КАШКЕТИ. 

ВОСЬМИЙ УДАР БАРАБАНУ. 

ПРАПОРОНОСЕЦЬ ІІІ КУРСУ ПЕРЕДАЄ ПРАПОР ПРАПОРОНОСЦЮ ІІ 

КУРСУ. 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ПРАПОРОНОСЦІ, СТАТИ ДО СТРОЮ!». ПРАПОРОНОСНІ ГРУПИ І ТА 

ІІІ КУРСІВ ПРЯМУЮТЬ ДО ПРАВОГО ФЛАНГУ СТРОЮ. 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ЗАЙМАЄ СВОЄ МІСЦЕ 

ПЕРЕД СТРОЄМ ТА ПОДАЄ КОМАНДУ «ВІЛЬНО!». 

Вихід ведучих, пісня «Учат в школе» 

Ведучий 2. Щороку покидаючи ліцей, наші випускники залишають по собі 

приємний спогад про перемоги в олімпіадах, конкурсах і спартакіадах, а 

головне – це хороші справи і добрі традиції, що продовжать наступники. 

Ведучий 1. Бережіть, ліцеїсти, свої традиції, одна з яких «Клятва 

випускника». 

 

МУЗИКА ПРИПИНЯЕТЬСЯ 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. : «ЛІЦЕЇСТИ, ДЛЯ 

ПРИЙНЯТТЯ КЛЯТВИ ВИПУСКНИКА, СТРУНКО!» 

КЛЯТВА ВИПУСКНИКА 

Ведучий — випускник ПІБ, клас. 

Ведучий: Ми — випускники 2019 року — вихованці «ЛІЦЕЮ 

"ПРАВООХОРОНЕЦЬ"», зобов’язуємось завжди поважати і виконувати 

закони нашої країни! 

ВСІ: ОБІЦЯЄМО! 

Ведучий: Ніколи не осквернити честь і славу своєї Альма-матері. 

ВСІ: ОБІЦЯЄМО! 

Ведучий: Завжди діяти так, як велить громадянський обов’язок, людська 

совість і заповіти наших предків. 

ВСІ: ОБІЦЯЄМО! 

Ведучий: Віддати свої сили, знання і сумлінну працю для зміцнення 

Української держави. 

ВСІ: ОБІЦЯЄМО! 

Ведучий: Через усе життя пронести девіз Харківського Національного 

університету внутрішніх справ: 

ВСІ: “ ЗАКОН. ЗНАННЯ. ЧЕСТЬ.” 
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ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ЛІЦЕЙ, СТРУНКО! ПРАПОР ВИНЕСТИ!» ПРАПОРОНОСНА ГРУПА 

ВИНОСИТЬ ПРАПОР ЛІЦЕЮ. 

ПІДПОЛКОВНИК ПОЛІЦІЇ МЕЛАНКОВ В. М. ПОДАЄ КОМАНДУ 

«ВІЛЬНО!» 

 

Лунає пісня «Прощайте, голуби» 

 

Ведучий 2. Увага, випускники! Запам`ятайте цей день і цей час! Сьогодні 

кращі з найкращих крокують у вир дорослого життя. 

Ведучий 1. Ваша дружба, яка зародилася у ліцеї, залишиться з вами на 

завжди. Збережіть її. Завжди допомагайте, підтримуйте один одного, радійте 

перемогам один одного. 

 

(Ліцеїсти молодших курсів виходять з голубами на три кроки перед строєм, 

та передають птахів випускникам, які їх випускають) 

 

Пісня «Прощайте, голуби» стає гучніше 

 

Пісня «Хай живе» Ірина Білик 

Ведучій 2. 

Ідіть же, діти, в світ під рушником розшитим, 

Нехай дорога Ваша розквітає, 

Ведучий 1.  

Червоною калиною нехай життя дарує, 

На щастя, на любов, на довгії літа. 

Ведучий 2. 

Хай щедрою для Вас земля вкраїнська буде, 

Вона зуміє всіх дітей своїх зігріти, 

Ведучий 1. 

На радість і на мир ми Вас благословляємо, 

По правді, так, як слід, на цій землі живіть! 

(Батьки ліцеїстів проводять традиційний український народний обряд: 

випускники проходять під рушниками, їх посипають пшеницею.) 

Ведучий 2. Хай чистим полотном простеляться Ваші дороги. 

Ведучий 1. Шануйте батька й матір, які дали Вам життя. 

Ведучий 2. Шануйте свою Альма-матер, що зростила Вас. 

Ведучий 1. Любіть свою країну і будьте гідними синами своїх батьків, 

справжніми офіцерами. 

Ведучий 2. До сонця, до зірок, до здійснення мрій 

ВИПУСКНИКИ ЙДУТЬ ДО ПАЛАЦУ КУЛЬТУРИ ГУ НП В ХАРКІВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ ТА ШИКУЮТЬСЯ ПЕРЕД АКТОВОЮ ЗАЛОЮ 

Ведучий 1. ГОСТІ ТА ЛІЦЕЇСТИ І і ІІ КУРСУ ЗАПРОШУЮТЬСЯ ДО 

АКТОВОЇ ЗАЛИ 
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МУЗИЧНИЙ ФОН ( ФОНОВІ ПІСНІ ПРО ШКОЛУ) 

(ГОСТІ ЗАЙМАЮТЬ МІСЦЯ У ЗАЛІ) 

«КУДА УХОДИТ ДЕТСТВО» 

 

Ведучий 1. Дорогі друзі! Шановні офіцери, вчителі і вихователі! Батьки, 

гості! Ми зібралися сьогодні з нагоди особливого свята: наші випускники 

прощаються з рідним ліцеєм.  

Ведучий 2. Але ліцей буде всім неодмінно світитиме далеким вогником, 

оповитим солодким, стискаючим серце спогадом про дитинство і юність. 

Ведучий 1. Юність… Це справді найкраща пора життя людини, і проходить 

вона в школі. Юність захоплює дружбою, мріями, першим коханням. 

Ведучий 2. Але… Але все в цьому світі має свій початок і своє закінчення. 

На жаль, спливає і шкільна юність. 

Ведучий 1. Тож дозвольте запросити до цієї зали тих, кому присвячується ця 

подія, заради кого ми тут всі зібралися, для кого це свято – перша сходинка у 

самостійне життя. 

МУЗИКА ПРИПИНЯЄТЬСЯ 

 

Ведучий 2. До урочистої зали запрошується зоряний випуск 2019 року. 

(Лунає пісня  «Одноклассники», до зали заходять випускники.) 

 

Ведучий 1. До вашої уваги виступ підрозділу, ансамблю барабанщиць  

Харківського національного університету внутрішніх справ.  

 

Фон «Куда уходит детство» 

 

Ведучий 2. Наш ліцей створений за ініціативою генерал-полковника міліції 

Олександра Марковича Бандурки та існує завдяки постійній турботі та 

підтримці Харківської обласної державної адміністрації 

Ведучий 1. Харківської обласної ради, Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації 

Ведучий 2. Головного управління Національної поліції у Харківській області, 

і, звичайно, Харківському національному університету внутрішніх справ. 

Вальс  

(Виходять без оголошення) 
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Ведучий 1. Вальс для вас виконував колектив «Натхнення», керівник ПІБ. 

Ведучий 2. З найкращими побажаннями у своєму листі до вас звертається 

губернатор Харківської області ПІБ 

Ведучий 1.  

Дорогі випускники! Шановні вчителі та батьки! 

Останній шкільний день завжди дуже хвилюючий, тому що попереду – 

час відповідального вибору. Але це  час, коли відчувається велика надія на 

майбутнє. 

Щиро бажаю випускникам, щоб ця надія справдилася! Сьогодні 

обов’язково подякуйте вашим батькам за терпіння і підтримку, вашим 

вчителям за енергію і досвід. 

Шановні вчителі! Дякую Вам. Вашу працю важко переоцінити. Вчителі 

Харківщини – найкращі в Україні. 

Дорогі друзі! Знайте: це тільки початок! Вірте в себе, знайдіть свій 

шлях, робіть те, що відкриє світові вас як особистість. Адже успіху досягають 

ті, хто має чітку ціль, енергію на її втілення та справді «живе» своєю справою. 

Вірю у вас. Вірю в майбутнє України! 

Вітаю всіх зі святом Останнього дзвоника! Усе краще – попереду! 

Голова обласної 

державної адміністрації                                                              ПІБ 

 

Ведучий 2. Піснею ____________ для вас виконує ПІБ 

Пісня 

ФОН ГОСТИ 

Ведучий 2. Слово для вітання надається ________________________ 

(Виступає без фону) 

Ведучий 1. Піснею _________________ вас вітає ПІБ 

Музика 
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Фон «Куда уходит детство» 

Ведучий 2. «ЛІЦЕЙ "ПРАВООХОРОНЕЦЬ"» та Харківський національний 

університет внутрішніх справ зажди були, є та будуть єдиною родиною. 

Ведучий 1. Завжди гідним прикладом для наших ліцеїстів будуть офіцери та 

курсанти Харківського національного університету внутрішніх справ. 

Ведучий 2. Слово для вітання надається Першому проректору Харківського 

національного університету внутрішніх справ, ПОСАДА, ПІБ. 

Вручення квітів 

Ведучий 1. Пісню «Офіцери» для вас виконують ПІБ, ПІБ, ПІБ. 

Музика 

Ведучий 2. Слово для вітання надається ________________ 

Вручення квітів 

Ведучий 1.  Вас вітають курсанти Національної  академії Національної 

гвардії України показовим виступом стройових прийомів з офіцерськими 

шаблями. 

Музика 

Ведучий 2. До слова запрошується директор Комунального закладу 

“Харківської спеціалізованої школи-інтернату «Ліцей “Правоохоронець”»” 

Харківської обласної ради Аліса Григорівна Дербеньова.  

(Вручення квітів) 

Ведучий 1. Для вас виконується вокально-хореографічна композиція 

«Розпрягайте хлопці коней». 

Номер (музика) 

Ведучий 2. Слово для вітання надається голові Ради «ЛІЦЕЮ 

"ПРАВООХОРОНЕЦЬ"» Юлії Валентинівні Бутенко. 

(Вручення квітів) 

Фон ведучі 

Ведучий 1. Для вас виконується пісня _________________________ 

Музика 

Ведучий 2. Чимало подій відбулось за роки навчання: перемоги й негаразди, 

удачі й невдачі, але завжди поруч із вами, хлопці, були ваші ласкаві, 

вимогливі, мудрі вчителі, які допомагали вам, підтримували, вели до знань і 

успіху. 
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Ведучий 1. І я попрошу ліцеїстів оплесками привітати вчителів та працівників 

ліцею 

(Вручають квіти, музика «Наши учителя») 

Ведучий 2. У хвилини радості й дитячої печалі 

Учитель був ваш вірний помічник, 

Його ви руку дружньо відчували, 

Він поруч був – ваш класний керівник. 

Ведучий 1. З привітанням до вас звертаються ваші класні керівники ПІБ, ПІБ. 

Ведучий 2.  А зараз для вас запальне ча-ча-ча у виконанні колективу 

«Натхнення». 

Музика 

Ведучий 1. Дорогі випускники! Скажіть, хто допомагав учителям у вихованні 

й навчанні, хто часто приходив на батьківські збори, хто переживав ваші 

злети й падіння, хто сьогодні прийшов розділити з вами радість? 

Ведучий 2. Звичайно, це ваші батьки. Оплески батькам! 

Ведучий 1. Якщо є щось святе на землі, то це батько і мати. Це два 

найдорожчих і найтепліших слова, дві людини, які розділяють з вами гіркоту 

невдач і щасливі хвилини радощів, віддають вам тепло свого серця. 

Ведучий 2. Любіть їх, своїх рідних, будьте гідними їх довіри, дайте 

можливість своїм батькам пишатися вами, щоб передчасні зморшки не лягли 

на їхні прекрасні обличчя, щоб їхні серця були спокійні за вас. 

Ведучий 1. Шановні батьки, ми говоримо вам величезне спасибі за вашу 

любов і терпіння, за вашу мудрість і турботу. Щастя вам, здоровя. 

Ведучий 2. Пишайтеся своїми дітьми, хай вони радують вас кожного дня, хай 

кожний їх успішний крок для вас буде найвищою нагородою. 

Остановить трек 

Ведучий 1. Піснею «Сік землі» вас вітає переможець міжнародного та 

всеукраїнського конкурсів з вокалу, 7-разовий володар гран-прі у Греції, 

Болгарії та Польщі Дерюшта Дар’я. 

 

Музика 

Ведучий 2. Слово надається батькам випускників ПІБ та ПІБ. 
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(Дорогі діти, прийміть цей святий хліб, а разом з ним наше батьківське 

благословення у дорогу, у доросле самостійне життя, незвіданий світ. Хай у 

вашому житті завжди на столі буде хліб як символ достатку, людської 

щедрості і милосердя! 

ТРЕТІЙ КУРС ПОВИНЕН ВСТАТИ, ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ПЕРЕДАДИ 

КОРОВАЙ!!!!!!!) 

(Після виступу під мелодію пісні «Сину мій» мати вручає коровай своєму 

синові, він цілує його і передає іншим по черзі, останній учень кладе символ 

благословення на спеціально підготовлений стіл.) 

Трек «Сину-сину» обрез 

НЕТ МУЗЫКИ 

Ведучий 1. Для вас виконується танець хореографічним колективом 

Харківського національного університету внутрішніх справ. 

Музика 

Опускається екран 

Ведучий 2. Шановні випускники! Сьогодні ви поставили крапку у своєму 

шкільному романі. 

Ведучий 1. І якщо погортати сторінки цього роману, то можна прочитати про 

перший і останній дзвоник, про перше шкільне відкриття, про те, як дали 

списати контрольну сусідові по парті… 

Ведучий 2. Зберігайте цей роман, не розгубіть його сторінки. 

Ведучий 1. Зберігайте в памяті своїх учителів, друзів. 

(ТРЕК «Старі фотографії», фільм 3.1 хвилини) 

На сцену виходить оркестр 

Ведучий 2. Шановні гості, учителі, батьки, дорогі випускники! Настав 

найурочистіший момент. 

Ведучий 1. Для привітання вас на сцену запрошуються ________________ 

Начальник «Ліцею Правоохоронець» Аліса Григорівна Дербеньова 

Голова Ради «Ліцею Правоохоронець» Юлія Валентинівна Бутенко 

(Презентація кожного випускника під оркест) 

(вручення альбомів, значків і грамот) 

(Список додається) 

Поднять екран 

 

Ведучий 2. Для вас виконується композиція _______________________ 

оркестром Харківського національного університету внутрішніх справ, 

диригент Геннадій Едуардович Ципак. 
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Ведучий 1. Запрошуємо на сцену випускників ____ року Комунального 

закладу «Харківський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою 

"Правоохоронець"» Харківської обласної ради. 

Ведучий 2. Багато дзвінків чули наші випускники за ці незабутні роки, а 

сьогодні для вас в цих стінах звучатиме останній дзвоник. 
Ведучий 1. Нехай спогади про нього повертають вас до рідних стін. 
Ведучий 2. Право дати останній дзвоник надається випускнику ___ класу 

ПІБ. 

НЕТ МУЗЫКИ 

Ведучий 1. Візьміться за руки, відчуйте долоні ваших однокласників, які 

протягом всіх років були поруч з вами, які не раз допомагали вам у тяжку 

хвилину, підставляли своє дружнє плече. Адже вже завтра поруч із вами 

будуть інші люди. 

Пісню «Ліцеїсти» виконує учень ПІБ. 

Пісня «Ліцеїсти» 

Ведучий 2. Ви сьогодні прощаєтесь з дитинством. Завтра ви зустрінете 

світанок дорослого життя. Згадуйте ті щасливі безтурботні дні, які, на жаль, 

залишаються в минулому. 

Ведучий 1. Щасти вам! Хай життєва дорога буде завжди сонячною та 

безхмарною! 

Допевает «Лицеїсти» 

Музики нет 

 

Ведучий 2. Урочисті заходи, присвячені проведенню свята Останнього 

дзвоника оголошується закритим. 

ЛІЦЕЇСТІВ І ТА ІІ КУРСУ РОЗВОДЯТЬ ЗА МІСЦЕМ РОЗТАШУВАННЯ, 

ВИПУСКНИКИ ФОТОГРАФУЮТЬСЯ З ПОЧЕСНИМИ ГОСТЯМИ.  

ФОНОВІ ПІСНІ 
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Фотоматеріали 
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Відзначення Дня Соборності України 

 

 

Участь вихованців у святкових заходах  

до Дня Гідності та Свободи 
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Присяга ліцеїста 

 

 

Свято першого дзвоника 
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Профорієнтаційна бесіда з курсантами Харківського 

національного університету внутрішніх справ 

 

Участь в обласних заходах, присвячених Дню пам’яті 

загиблих працівників органів внутрішніх справ 
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Курс молодого правоохоронця 
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Урочисті заходи з нагоди випуску ліцеїстів 
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Робота з дітьми  
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Результати роботи в обличчях вдячних співробітників 
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